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Skvělá sezóna, která odstartovala mimořádné klubové úspěchy. Zejména kvalitní a obětavá práce všem 

trenérům, kteří dohromady odtrénovali bez mála 1800 hodin tréninků a odtáhli +/- 35 závodních dnů. 

Společným dlouhodobým úsilím se podařil krásný výsledek v podobě jednoho titulu mistrů republiky, 

dvou reprezentačních startů v kategorii U23 a juniorů.  

Z pohledu čísel jsme se jako veslařský klub zúčastnili: 

Tří závodů na trenažerech a 16 závodů na vodě, z toho 5 mistrovských závodů. 

Během roku jsme uspořádali Český pohár ve veslování na trenažerech, Veslařskou regatu a Školní pohár 

na trenažerech. Dále jsme odveslovali týden na letnímu soustředění v Litoměřicích. 

Sportovní přípravka nebyla v tomto roce otevřena a soustředilo se více úsilí na rozšíření a organizaci 

příměstských táborů.  

Trenérská základna během sezóny čítala 4 trenéry a 4 asistenty. I když všechny tréninkové skupiny a 

kategorie byly vykryty, stále se jedná o min. počet a je třeba pracovat na posílení počtu trenérů. 

V meziročním srovnání se udržet 54 veslujících mládežníků. Dále bylo registrováno v rámci MŠMT cca 

130 dětí, které se účastnili sportovních příměstských táborů. 

Všem medailistům z MČR patří velká gratulace a dík za skvělou reprezentaci. Především mladším 

žačkám, Natálii Zálešákové, Jůlii Lupačové a Terce Duroňové, které se podařilo získat titul mistra 

republiky na párové čtyřce společně s Adrianou Bičanovou z VK Slovácko. Stříbrné medaile starších i 

mladších žáků, Lei Hýbnerové, Tomáše Hujňáka a Václava Baldriána jsou skvělou vizitkou hodonínského 

veslování. Tomáš s Václavem také dobře reprezentoval Hodonín i Českou republiku ve svých kategoriích.  

 

Zde je rychlý přehled výsledků z mistrovských závodů: 

 

MČR na trenažeru, Olomouc 

V Neratovicích na MČR na trenažeru závodila jen menší skupina 3 závodníků (dky, jři a sen U23) a dvou 

mesters. Všeobecně veslování na trenažeru nepatří k nejsilnějším stránkám hodonínských, i přesto si 

všichni zúčastnění zlepšili své osobní maxima.  

 

MČR na dlouhé trati 

U23 – 2. Václav Baldrián (celkově 4.), 51. Tomáš Hujňák (z důvodu cvaknutí během závodu), 18. Patrik 

Madaras, 30. Martin Slavík, 47. Antonín Baldrián, 4. Lea Hýbnerová 

Nejlepší výsledek zajel Václav Baldrián, který skončil na 2. místě v kategorii U23  a 4. mezi všemi seniory. 

Tomáš Hujňák měl závodit v popředí, ale po nárazu do bóje se převrátil a i když se vrátil zpět do lodi již 

ztrátu nedojel. Výborného výsledku dosáhla také Lea Hýbnerová v dorostenkách, když skončila na 4. 

místě. Václav, Tomáš, Patrik Madaras i Lea se nominovali na kontrolní závody. Na kontrolkách Václav 

skončil jako čtvrtý skifař, Tomáš Hujňák na 10. místě, Patrik Madaras na 18. místě a Lea skončila 7. 
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Mistrovství oblasti Moravy se zúčastnil téměř celý klub napříč kategoriemi. 

Skoro všichni závodili ve finále A a velká část skončila na předních pozicích.  

 

MČR mladšího a staršího žactva 

Mistrovství se zúčastnilo cca 22 závodníků z Hodonína. Nejlepšího umístění dosáhla posádka čtyřky 

párové mladších žáček Tereza Duroňová, Natálie Zálešáková, Jůlie Lupačová,  parťačka z VK Slovácko 

Adriana Bičanová  a kormidelnicí Jiřinou Mančíkovou, a to na 1. místě. Dalším skvělým výsledkem je 2. 

místo nepárové čtyřky s kormidelníkem starších žáků ve složení Šimon Hýbner, Adam Krůza, Lukáš 

Kolinek, Jan Kobzinek s kormidelníkem Šimonem Foltýnem a 3. místo stejné posádky na párové čtyřce 

(s kormidelnicí Jiřionou Mančíkovou).  Stříbro také vybojovala posádka mladších žáků ve složení Martin 

Kobzinek, Ondřej Vlachinský, David Konečný, Štěpán Chytil a kormidelnicí Jiřinou Mančíkovou. Poslední 

medailí bylo 3. místo dvojskifu mladších žáků Ondřej Vlachinský s Davidem Konečným. Žáci z Račic 

odjížděli s 5 cennými medailemi.  

MČR dorostu, juniorů a seniorů 

I toto mistrovství bylo zdařilé, a to především díky medailovým umístěním ve všech kategoriích. 

Nejlepším výsledkem bylo 2. místo Lei Hýbnerové na skifu, dále 2. místo Václava Baldriána na párové 

čtyřce s kolegy z reprezentace, 2. místo na skifu v kategorii U23 (celkově 4.) a stejně tak Tomáš Hujňák 

zaznamenal 2x stříbrnou na nepárové čtyřce a osmě ve společenství a individuálně Tomáš dojel na 3 

místě.  

MČR ve sprintu a MČR Družstev jsme se v roce 2019 neúčastnili.  

V rámci Českého poháru si Hodonín polepšil z 21. místa na celkové 15. místo.  

Kromě mládežnického veslování se také úspěšně účastnili Masters na MČR Masters a následně na 

masters regatě v Maďarsku.  

 

I když se podařilo dosáhnout v roce 2019 úžasných výsledků ve všech kategoriích, je stále třeba 

pracovat na mladších kategoriích, abychom mohli dále vítězit v následujících letech ve starších 

kategoriích.  

 

Zprávu vypracoval: Ing. Filip Švrček 

V Hodoníně dne: 14. 10. 2020 


